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   Таланти, народжені Германівкою
        Давно відлунало свято День учителя, але я в душі все повертаюсь до нього. Зазвичай у нашій школі учні-випускники або старшокласники готували привітання вчителям у різних формах. То у вигляді конкурсів, то у вигляді ворожіння циганів, то у формі  попередження долі за різними гороскопами, то у вигляді КВВ.
А в цьому році  всі традиції було змінено. Почалось все з того, що вчителів запросили  не у Козацьку світлицю, а в актовий зал. Зайшовши туди, ми побачили і в залі, і на сцені не старшокласників, а учнів 1 – 8 класів. Побачивши все це, я була трохи розчарована.  Особливо, коли на сцену у ролі ведучих вийшли учні  4-го класу Шевченко Саша  і Красюк Аня. 
      Та розчарування тривало лічені секунди. Коли вони почали вести свято, - всі завмерли. Їх вміння тримати себе на сцені, розкутість, міміка, жести, невимушеність і особливо голосочки – полонили всіх. Вони такі дзвінкі, такі щирі, такі впевнені. Особливо це стосується Саші. Він ввесь сяє на сцені, як сонечко. Дійсно, хлопчик має сценічний дар. Аня також дуже обдарована, але для дівчаток це більш звично, а от хлопчики – рідкість. Чомусь подумки я порівняла Сашу з ведучими у передачі Поплавського «Крок до зірок» і подумала: «Далеко їм до Саші. Цю б дитину на ту сцену».

      Германівка вже багато народила талантів. І Саша – це ще один, надіюсь не останній.Велика заслуга в цьому  і їхньої вчительки Реви О.О. Вона з першого класу дає своїм учням не лише міцні знання, а й готує різні свята у класі. А також її вихованці приймають активну участь у загальношкільних і загальносільських святах. Помітила  обдарування цих діток і довірила їм таку важливу справу і координатор Смотрич Л.В. Отак і народжуються таланти.  
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